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Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Studie fietspaden N8 Oudenaarde

Midden mei maakte de minister het definitieve geïntegreerd investeringsprogramma 2020 
bekend. Voor de stad Oudenaarde staat een studie gepland rond de heraanleg van de 
fietspaden langs de N8 (GIP001011/01).

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 93 van 25 oktober 2019 gaf de minister reeds aan 
dat de aanleg van onder meer een veilig fietspad noodzakelijk was. Op het moment van 
het antwoord werd de studieopdracht nog afgebakend waarna in 2020 normaal de 
uiteindelijke aanbesteding zou volgen.

1. Wat houdt de concrete studieopdracht voor dit project in? Is de aanbesteding reeds 
gebeurd?

2. Wat is het totale budget voorzien voor dit project? Zijn er andere partners die 
meefinancieren? Zo ja, wat is de inbreng van deze partners?

3. Wanneer worden de resultaten van deze studie verwacht? Wanneer zullen de 
resultaten daarna worden geëvalueerd om verdere stappen te kunnen ondernemen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 35 van 2 oktober 2020
van JORIS NACHTERGAELE

1. De inhoud van de studieopdracht, die werd aanbesteed op 2 oktober 2020,  behelst 
een studie voor de volledige herinrichting van ca. 11,5 km gewestweg met name de 
N8 tussen de N46 en de gemeentegrens Brakel/Horebeke en de N454 tussen de N8 
en de gemeentegrens Zwalm/Horebeke. Dit met het oog op aanleg van veilige en 
conforme fietspaden, herinrichting van de doortochten te Edelare en Sint-Maria-
Horebeke en aanleg van gescheiden rioleringsstelsel. Ook verschillende zijstraten van 
de gewestweg worden aangepakt meer bepaald met het oog op het optimaliseren van 
de waterzuivering.      

2. Het budget voor de studie bedraagt in totaal 2,06 miljoen euro waarvan ca. 300.000 
euro voor FARYS, 170.000 euro  voor Aquafin, 36.000 euro voor Horebeke, 516.000 
euro voor Oudenaarde en het overig deel voor het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV). Bedragen worden excl. btw. vermeld.

De studieopdracht is met al deze partijen beslist om een zo optimaal mogelijke 
opdracht te verkrijgen. Zo kan de onderbouw (riolering) en bovenbouw (wegenis) zo 
goed mogelijk afgestemd worden en de doorlooptijd van dit ambitieuze project zo kort 
mogelijk gehouden.

De totale raming bedraagt ca. 29 miljoen euro (excl. onteigeningskosten en excl. 
btw). Hiervan is iets meer dan de helft ten laste van AWV en iets minder dan de helft 
ten laste van de verschillende projectpartners (zie hierboven). Dit bedrag is uiteraard 
nog een zeer voorlopig bedrag, aangezien de uiteindelijke ontwerpstudie nog niet 
gestart is.

3. De studie is net aanbesteed. Een eerste voorontwerp voor de wegenis wordt verwacht 
eind 2021. Begin 2022 wordt dan verder geëvalueerd.


